

Zahvalni dan slepih in slabovidnih Slovenije je izreden dogodek. Množična udeležba pokaže, da slepi in slabovidni cenimo in gojimo prijateljstvo, sodelo -vanje in solidarnost. Zavedamo se, da medsebojno zaupanje in pomoč nista samoumevna.

Zato enkrat na leto prihitimo z vseh koncev Slovenije, zberemo se na svetem kraju in združimo v hvaležnosti Bogu in ljudjem. To je dan, ko s prijatelji in dobrotniki praznujemo skupno pot, resnico in življenje. V svet pošiljamo svetlo sporočilo, da zmoremo - toda le skupaj zmoremo - osončiti Slovenijo.

Tako naš zahvalni dan prinaša moč dodane vrednosti v vsakdan.

Prijazno vas
VABIMO
na **5. Zahvalni dan slepih**
in slabovidnih Slovenije,
ki bo na Ptujski Gori
v soboto 31.05.2014

To je na zadnji dan šmarnic in ob vstopu v teden slepih in slabovidnih, ki se praznuje prvi teden v juniju.

Ob 11. uri bo zahvalna sveta maša v cerkvi Marije zavetnice s plaščem, nato krajši kulturni program. Bogoslužje bodo sooblikovali in kulturni program izvedli člani medobčinskih društev slepih in slabovidnih Maribor in Ptuj.

Sledilo bo druženje optimističnih ljudi ob skromni pogostitvi.
Razveselite nas s svojo udeležbo! Skupaj gradimo boljši svet!

Ivica Kotnik
Predsednica MDSS
Maribor

Janez Solina
Predsednik MDSS
Ptuj

Zaradi lažje organizacije potrdite svojo udeležbo najkasneje do **19.05.2014** na MDSS Ptuj:
Tel.št.: 02/772-09-21
E-mail: mdsspt@zveza-slepih.si

Izročilo omenja zgodbo o vurberškem grofu in njegovi slepi hčerki edinki. Ko so nekega večera zbrani za družinsko mizo molili v čast Mariji, je slepa hči nenadoma pohitela proti oknu in vzkliknila: "Vidim luč! Tam daleč vidim svetlobo... ." In na kraju, kjer je slepa deklica videla svetlobo, so grofje vurberški in ptujski v zahvalo Mariji leta 1410 zgradili cerkev, ki je bila posvečena 1420.

Od vsega začetka je bila to romarska, božjepotna cerkev. V času reformacije so tod delovali protestantski pastori, potem pa so 150 let Ptujsko Goro oskrbovali jezuiti. Ko je bil leta 1773 jezuitski red razpuščen, je Ptujška Gora prešla v upravo škofijskih duhovnikov. Po letu 1937 so skrb za svetišče sprejeli Frančiškovi bratje minoriti, ki svoje poslanstvo opravljajo še danes. Ob šeststoletnici cerkve leta 2010 je papež Benedikt 16, cerkev na Ptujski Gori povzdignil v baziliko. V spomin na čudežni dogodek izpred 600 let pa je Občina Majšperk na spodnjem velikem krožišču postavila kip slepe deklice. Kip je narejen iz bron in ga je izdelala kiparka Irena Čuk s Ptuja.